ПАМЯТКА

«Сдаем экзамен в ГИБДД: как это происходит, на что обратить внимание и как подготовиться»

Автомобиль уже давно перестал быть предметом роскоши - сегодня это средство передвижения, без которого многие в буквальном смысле как без рук. Однако пропасть, которая отделяет вас от столь желанных водительских прав, подчас может оказаться просто



непреодолимой и дело здесь в первую очередь в неспособности сдать экзамен в ГИБДД. На поверку сама процедура прохождения этого экзамена оказывается не столь сложна, как кажется на первый взгляд. Нужно только правильно подготовиться и точно знать, как себя вести. Об этом мы и расскажем далее.

Первым этапом, и это ни для кого не секрет, является сдача теории ПДД - на первый взгляд, ничего особенно сложного. Однако на деле именно на этом этапе отсеиваются очень многие. Вопросов всего 20, сделать можно всего две ошибки и поверьте, здесь нет ничего страшного. Так как экзамен на знание правил ПДД сдается утром, и является первым в череде ваших испытаний, главное, что вы должны сделать накануне - выспаться. Да-да, здесь всё как на экзаменах в университете - пришли на сдачу, не выспавшись и, что называется, с тяжелой головой - всё провалили. Не менее восьми часов вашего сна - вот что вам нужно. Кроме того, утром не поленитесь позавтракать, возьмите с собой шоколад и орехи они, подстегнут ваши мыслительные способности, и поднимут настроение. Перед самим экзаменом нужно сосредоточиться, и понять, что вы уже всё это знаете, а сознание просто играет с вами злую шутку, говоря о том, что вы не справитесь. На этапе подготовки к теоретической части стоит уделить вниманием всем тонкостям ПДД. Ну, и сами вопросы на экзамене читайте как можно боле внимательно - вы не узнаете результата сразу, так что приступайте к следующему этапу с полной уверенностью в том, что вы справились на "отлично".

Вторым этапом сдачи экзамена является - город. Именно в городских условиях начинающие водители проваливают экзамен чаще всего. Причиной тому пресловутое волнение и полное неверие в свои силы. Главное здесь - собраться и поверить в себя. Просто подумайте - предыдущий этап был не просто так, вас готовили именно к этому, а значит, в процессе выезда в город вы без труда справитесь со всем, что потребует от вас инспектор. Не стоит думать, что все хотят вас просто "завалить", однако прецеденты случаются. Некоторые инспекторы умышленно подлавливают новичков на достаточно элементарных вещах, например, просят остановиться там, где делать этого не разрешается. Для того чтобы экзамен на права не был провален, не стесняйтесь выражать своё мнение относительно указаний вашего инспектора - конечно же, в разумных пределах. Зачастую правильное замечание автоматически накидывает вам несколько очков, и выставляет вас исключительно в позитивном свете. И, конечно же, почувствуйте себя полным хозяином положения. Вы давно всё знаете, умеет, и способны спокойно ориентироваться в городе.

И наконец, стоит помнить, что никогда нельзя отчаиваться в случае неудачи. Да, многие сдают подобные экзамены по несколько раз, но в этом нет ничего страшного - не получилось сегодня, обязательно получится завтра. А точнее, через две недели - с такой периодичностью принимают экзамен в ГИБДД на получение прав. Соберитесь, поверьте в себя, станьте единым целым с машиной. Помните, нет ничего сложного в том, чтобы получить права. Оглянитесь вокруг - миллионы людей уже сделали это, так почему вы думаете, что у вас не получится?

Успехов!